

// 社交网络这种交友方式已经成为这个星球上传播最广泛的一种,每天都吸走人们数十亿小时的光,而且没有人能够再回去了。

▶ 新词汇 ▶ 更多

3S女

“3S”女,即seventies(生于70年代),single(单身),stuck(被卡住),指出生于70年代的大龄剩女。

3S女的成长经历与城市中的大多数女孩一样,她们收入不低,学历较高,时尚而不前卫;在社会稳定,财富增长的环境中长大,从小到大备受父母的指导和呵护,没经历过什么坎坷。她们不是不想结婚,宁缺毋滥是她们择偶理念。

榴莲族

榴莲族,是对职场中有一定工作资历,但脾气又臭又硬,不好相处的群体的称呼。相对职场新人,榴莲族已经入职多年,而且大多已经结婚生子,生活压力要大得多。工作对于他们来说,也许早已脱离了兴趣爱好,每天只是过着按部就班的日子。如此情况下,榴莲族对职业的疲劳感会越来越深,对人对事,自然少了些随和,多了些暴躁。榴莲族自己则觉得是“职场浆糊”——熬成这样的。

SOHO妈妈

怀孕是职场女性的一大门槛,家庭和事业之间的抉择是职场女性面对的永恒话题。有人辞职当全职妈妈,也有“奶妈”不甘寂寞重出江湖。遇到顾家和工作的两难情况,不妨找个SOHO(居家办公)型的工作,在家工作的同时也不耽误照顾孩子。

互动百科网

▶ 图标党 ▶ 更多



3月23日哈利·胡迪尼诞辰137周年



3月25日埃夫利亚·切莱比诞辰400周年

▶ 新消息 ▶ 更多

Firefox 4发布伊始 增长势头两倍于IE9同期

美国市场研究公司NetApplications的最新数据显示,在初期的用户大战中,火狐4完胜IE9,仅用不到一半时间就获得了IE9两倍的使用量份额:截至3月26日,IE发布12天的使用量份额为1.78%,而火狐4虽然仅发布5天,但使用量份额却已经高达3.64%。

降低交易风险 网银支付上限缩水

最近,招行发布了一则通知:“自2011年4月11日起,我行将调整通过第三方支付公司进行的网上支付交易限额。”调整后大众版一卡通的单笔/单日交易限额将从目前的5000元骤降至500元,信用卡的交易限额也从原来的客户自行设定改为单笔一律500元。近期,中国银行、工商银行、民生银行等多家银行都对网上支付交易限额作出了新的限制。

据了解,前不久某国有商业银行遭遇钓鱼网站“克隆”,导致大范围储户蒙受资金损失,此后多家银行纷纷未雨绸缪,主动下调网银交易限额。招行方面表示,此次调整主要是针对一卡通和信用卡客户通过第三方支付公司进行的网上支付限额。综合

☞ // 趋势

都有网瘾啊,有木有!!

全球热议“社交网瘾”,如何才能不上瘾?

每天一打开电脑,第一时间就打开社交网站,拼命刷屏发状态;在忙得不可开交的时候,也要挤出时间在微博上徜徉,担心自己几个小时不上就被滚滚信息潮流抛在后方;遇到网络连接出问题,上不了这些网站的时候,时刻都心神不宁,坐立不安,满脑子想着好友们在网上又更新了什么好玩的内容……

随着个人博客、微博等新的社交方式的出现,人们泡在社交网络上的时间也日益增多。根据2010年末的数据,人们在网络上花费的平均时间比10年前增加了82%。而根据杜克大学教授丹·艾瑞利研究得出的数据,他认为人们花在社交网络上的时间也是突飞猛进,是占据上网时间中最长的,目前为上网时间的22.7%,而且有着不断向上的趋势。“也就是说,人们愿意花费在社交网络上的时间越来越多。”



谷歌搜索副总裁:我也有搜索瘾

“究竟为何社交网络让人们如此着迷甚至上瘾?社交网络如何改变人们的生活方式?”“社交网瘾”这一热门话题,在今年1月份的达沃斯论坛上成了一个分论坛的主题,来自全球各地的政治高层、科研人员和经济学者,都认为应该对社交网瘾引起足够的重视。参与这个分论坛讨论的,包括谷歌搜索副总裁玛丽莎·梅尔、LinkedIn创始人雷德·霍夫曼和美国杜克大学教授丹·艾瑞利。在达沃斯论坛,玛丽莎·梅尔毫不掩饰自己也有“搜索瘾”。“我脑海中也会时不时冒出一些想法,当解决不了时,我会主动搜索。”她坦承,搜索已经成为她每天的习惯,大概有20%的答案,是从网络中搜索得来的。“要不是因为我在飞机上或者在路上,这个比例会更高。所以,移动网络对于现代人的重要性不言而喻。”她也承认,除了搜索之外,同样重要的是社交网络。“搜索和社交,将成为未来网络的两大支撑。”专门从事心理学研究的杜克

大学教授丹·艾瑞利也在对社交网络进行深入研究:“人人都离不开社交网络。任何人都能把自己最新的情况放到网上,然后通过社交网络,跟自己认识或者不认识的人分享。当这种分享得到一些人的肯定时,人的心理会有满足感。越多人的参与,这种满足感就越强烈。”

社交网瘾危害隐现 网友越多,现实朋友越少

美国马萨诸塞州阿桑普逊学院最近进行了一项关于社交网络的有趣实验。该学院的老师玛丽娅·艾尔对学院里的70个本科生进行了一次调查。她发现,Facebook上面好友的数量可以预测学生对大学的适应性。有超过200个好友的新生自尊、个人适应和学业适应问卷的分数,低于那些没有那么多好友的新生。对于那些初来乍到的新生而言,在Facebook上的“好友”越多,现实中的朋友就越少。可见,社交网络对现实生活中的正常社交,并没有多大帮助,反而起反作用。

不仅在美国,在印度等其他网络发达的国家和地区,社交网瘾也已经成为一种普遍的现象。印度心

理学家米拉·尼尔坎森最近写了一篇名为《Facebook瘾和自控能力的关系》的文章,对印度160名民众进行了抽样调查。在这160个接受调查的民众中,有60个不满18岁的青少年,60个18~30岁的青年以及40个中年人。

她的结论是,不满18岁的青少年受到网络的诱惑最大。她认为“青少年越来越倾向把生活重心搬到网络上,而他们在网络上的时间越长,登录Facebook的概率就越高。”她还发现,这些孩子同其他没有网络瘾的孩子比较,更容易辍学、忘记睡觉和吃饭,更重要的是,这些孩子往往更容易陷入激动或者沮丧的情绪中。

这种现象被称为“Facebook症候群”——一觉醒来就想登录,即使不在线,也每时每刻在牵挂着自己的页面,或者原本可以面对面进行交流,却也宁愿通过信息或者留言交流。

如何才能不上瘾? 给自己设定限额

人类之间的联系因社交网络变得空前的多而得到了大大的强化。另一方面,社交网络绝对是对

个人家庭生活的一种入侵,因为它已经不仅限于计算机了,电视机厂商推介社交网络电视,人们可以边在电视机旁看电视,边和好友聊天,评论自己正在看的电视节目。

用赫芬顿网站的专栏作家伊森·尼赫顿的话说:“随着社交网络的普及,这种交友方式已经成为这个星球上传播最广泛的一种,每天都吸走人们数十亿小时的光,而且没有人能够再回去了。”

丹·艾瑞利教授也认为:“未来每个人都有患上社交网瘾的可能,我们必须未雨绸缪。”他已经对自己的学生展开了部分实验,比如尽可能减少在社交网络上的时间。他让学生在每个星期天晚上互相修改社交网站密码,然后等到下个星期五晚上才告诉彼此新密码,这样平时上学的时候,他们就不能登录社交网站了。“这种办法效果不错,学生们大多数都能安心地把作业交上来。”另一个“妙招”是让自己对登录社交网络的时间设定限额。如果没有超出限额,就给自己奖励,反之则惩罚。“有必要的话,可以邀请朋友互相监督,或者可以用钱来作为惩罚手段,或许这样才会有效果。”

综合

☞ // 啊, Geek

乔布斯:不换衣服的男人



与梅德韦杰夫见面时



与奥巴马吃饭时



Jonathan Ive(左)也不换衣服

苹果成功哲学的秘密!设计神马的都是浮云!!关键在于衣服!! 1996年苹果濒临倒闭!!! 于是那年乔布斯回到苹果!!! 奇迹般发展到现在全球市值第二!!

秘诀是神马??? 就是老乔不换衣服! Steve Jobs,多少年了!! 从未换衣服! 乔布斯,你妈喊你回家换衣服! 2011年iPad2的发布会,你还是没换衣服!!!! 从1998年到现在不换衣服你能做得到吗?? 貌似鞋子换了双黑色的! 会见俄罗斯总统也不换衣服!!! 和总统奥巴马一起吃饭还是不换衣服! 其实不止他一个人不换衣服!!! 苹果首席设计大神Jonathan Ive也不换衣服!! 谁来捐一件新T恤给他??

衣服都洗褪色了! 每年的苹果新品介绍视频里都有他!! 就是第一排的那位!!! 因为人家是首席设计大神,i-Mac/iPhone/iPad 都是他设计的!! 可是,你怎么也不换衣服啊!!! 都褪色了啊!!!

网友评论 eeft:这个叫注重品牌的维系。 goatead1:为什么“大鸟先生”(美国著名儿童剧《芝麻街》中的形象)和辛普森(美国动画片《辛普森一家》里的人物)都始终穿着他们那件衣服呢?因为人们一看到这些装束,就会立刻想起他们。 cenzuwen:我打算捐出一件套装给乔布斯。 zece:那是苹果工作服吧? 朱可菲※cofi:难道要掀起一股不换衣服的狂潮? texiangzuo:他这么有钱,应该是一年买了365套吧? 豆瓣

☞ // 悲催宅

宅男生活终极利器 浮云女友

没有女朋友?也不想花费哪怕一点点的时间去找一个?你走运了!有个叫“浮云女友”(cloudgirlfriend)的网站能够帮你创造一个虚拟的女朋友,然后你在各种社交网络里互动。

该网站目前还处于内测阶段,他们自己描述的使用步骤如下:

- 1.定义你的完美女朋友。 2.我们创造她。 3.和她在你最喜欢的社交网络上公开地卿卿我吧。 4.明目张胆享受和你那完美女友的异地恋吧。 基本情况就是会有某个“人”在你的留言板上留言,并在那遥远的地方给你发信息,恋爱关系中的卿卿我我都化身成了一种网络服务。

不过,当有人问起什么时候才能遇见你的另一半的时候,你怎么办? 嗯?

如果你真的想尝试一下创造浮云女友,请移步http://cloud-girlfriend.com/

我烧网

